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自強國中 110 學年度第二學期期初補考題庫    ___班 座號：___ 姓名：__________ 

一、選擇：(每題 0 分，共 0 分) 

1. （  ）下圖數線上若將－4 向右移動 8 單位，即得 A 值，

則下列敘述何者正確？ 

 8 

A 0 －4 
 

(A)A 是－4 的倒數  (B)A－(－4)＝8 

(C)－4×8＝A       (D)－4×A＝8 

《答案》B 

詳解：A＝－4＋8＝4 

(A) A 是－4 的相反數 

(B) A－(－4)＝4＋4＝8 

(C)－4×8＝－32≠A 

(D)－4×A＝－4×4＝－16≠8 

故選(B) 

2. （  ）若考試成績以 60 分為基準，70 分用＋10 分表示，

那麼考 46 分可用多少分表示？ 

(A)－46 (B)＋46 (C)－14 (D)＋14 

《答案》C 

詳解：60 分為基準 

1 單位＝(70－60)÷10＝1 

(60－46)÷1＝14，所以記為－14 

故選(C) 

3. （  ）有一長方形其長、寬是相異的質數，則下列何者可

能為該長方形的面積？ 

(A)18 (B)14 (C)27 (D)9 

《答案》B 

詳解：14＝2×7，2、7 都是質數 

故選(B) 

4. （  ）下列哪一個數是所有非 0 整數的倍數？ 

(A)0 (B)1 (C)10 (D)10000 

《答案》A 

詳解：0 為任何整數的倍數 

故選(A) 

5. （  ）下列哪一個數不是 11 的倍數？ 

(A)209 (B)517 (C)747 (D)258258 

《答案》C 

詳解：(A)2＋9－0＝11，11÷11＝1 

(B)5＋7－1＝11，11÷11＝1 

(C)7＋7－4＝10，10÷11 不能整除 

(D)(2＋8＋5)－(5＋2＋8)＝0，0÷11＝0 

所以 747 不是 11 的倍數 

故選(C) 

6. （  ）設 0＜x＜1，且 x 可以科學記號表示為 a×10n，則

下列敘述何者正確？ 

(A)a 可能小於 1 (B)n＝0  

(C)n 必為正整數   (D)n 必為負整數 

《答案》D 

詳解：1≦a＜10 

∵0＜x＜1，∴n 為負整數 

故選(D) 

7. （  ）計算
3

8
＋

4

9
的值，可得下列哪一個分數？ 

(A)
1

6
 (B)

7

17
 (C)

27

32
 (D)

59

72
  

《答案》D 

詳解： 
3

8
＋ 

4

9
＝

27

72
＋

32

72
＝

59

72
 

故選(D) 

8. （  ）下列敘述何者錯誤？ 

(A)(－5)2＝25 

(B)43 表示 3 個 4 相乘 

(C)(－1)59×(－1)10＝－1 

(D)(－6)×(－6)×(－6)＝(－6)×3 

《答案》D 

詳解：(－6)×(－6)×(－6)＝(－6)3 

(D)錯誤，故選(D) 

9. （  ）下列四個分數中，哪一個不是最簡分數？ 

(A)
2003

2
 (B)

148

3
 (C)

5

148
 (D)

11

4763
  

《答案》D 

詳解：
11

4763
＝

1

433
 

故選(D) 

10. （  ）在數線上，A、B 兩點所表示的數分別為 31、－5，

若 C 為 AB 的中點，D 為 BC 的中點，則 D 點所

表示的數為何？ 

《答案》A 

詳解：C：  
31＋(－5)

2
＝ 

26

2
＝13 

D：  
(－5)＋13

2
＝ 

8

2
＝4 

故選(A) 

11. （  ）計算－6789＋3211－(－3579)的結果是多少？ 

(A)13579 (B)1 (C)－6421 (D)－7157 

《答案》B 

詳解：原式＝－6789＋3211＋3579 

＝－6789＋6790 

＝1 

故選(B) 

12. （  ）數線上一隻螞蟻，目前的位置是在－6 的位置，向

左爬了 15 個單位，再向右爬了 11 個單位，最後到

達 P 點，則 P 點表示的數為何？ 

(A)－32 (B)32 (C)－10 (D)10 

《答案》C 

詳解：－6－15＋11＝－10 

故選(C) 

13. （  ）最小的負整數是下列何數？ 

(A) －1    (B) －0.0001 

(C) －
1

 10 
  (D) 無法找出 

《答案》D 

詳解：最大的負整數為－1，且無法找到最小的負整數 

14. （  ）若甲數＋1＝乙數＋2＝丙數＋3，則甲、乙、丙三

數的大小關係為何？ 

(A)甲＞乙＞丙  (B)丙＞乙＞甲   

(C)甲＝乙＝丙  (D)以上皆有可能 

《答案》A 

詳解：甲數＋1＝乙數＋2＝丙數＋3 

和相等時，加數越大，其被加數越小 

所以甲數＞乙數＞丙數 

故選(A) 

15. （  ）數線上有五個點 A、B、C、D、E，所表示的數分



2 

別是－5、－13、15、－7、3，則原點介於哪兩點

之間？ 

(A)A、Bˉ(B)B、D  (C)C、Eˉ(D)A、E 

《答案》D 

詳解：原點必在一個正數與一個負數之間， 

A 為－5，E 為 3，原點必在 A、E 之間， 

故選(D) 

16. （  ）以中午 12 點為基準，若下午 2 時以「＋2」表示，

則上午 8 時以下列何者表示最恰當？ 

(A)4ˉ(B)－4ˉ(C)8ˉ(D)－8 

《答案》B 

詳解：中午 12 點為基準 

下午 2 點為 14 點 

1 單位＝(14－12)÷2＝1 

(12－8)÷1＝4，所以記為－4  

故選(B) 

17. （  ）若水庫的水位上升 5 公分以＋5 表示，則下降 2 公

寸可以用哪個數字表示？(1 公寸＝10 公分) 

(A)＋2 (B)－2 (C)＋20 (D)－20 

《答案》D 

詳解：2 公寸＝20 公分 

水位上升以「＋」代表，則水位下降以「－」代表；下降 2

公寸應表示為－20 

故選(D) 

18. （  ）若 3A＝81，則 A＝？ 

(A)27  (B)3  (C)4   (D)5 

《答案》C 

詳解：3×3×3×3＝81 

34＝81，A＝4 

故選(C) 

19. （  ）如圖，已知長方形的周長為 24，則 x＝？ 

 

2 x 5 

9 3 x 

 
(A)1ˉ(B)2ˉ(C)3ˉ(D)4 

《答案》B 

詳解：(2x＋5＋9－3x)×2＝24 

－x＋14＝12 

x＝2 

故選(B) 

20. （  ）下列各方程式中，何者與 x＝a 有相同的解？ 

(A)4x＋3＝3x＋5 (B) 
3

2
x＝x－

1

3
 

(C)x－
1

2
＝4    (D)3x－2＝7 

《答案》A 

詳解：2x＝4  x＝2 

(A)4x＋3＝3x＋5  x＝2 

(B) 
3

2
x＝x－ 

1

3
 

1

2
x＝－ 

1

3
 x＝－ 

2

3
 

(C)x－ 
1

2
＝4  x＝4 

1

2
 

(D)3x－2＝7  x＝3 

故選(A) 

21. （  ）1 
2

3
x 與下列哪一個式子相等？ 

(A)1＋ 
2

3
＋x (B)1× 

2

3
×x (C)1＋ 

2

3
×x (D) 

5

3
x 

《答案》D 

詳解：1 
2

3
x＝(1＋ 

2

3
)x＝ 

5

3
x 

故選(D) 

22. （  ）設 x＝5，則下列哪一個算式的值最大？ 

(A)42－2x (B)3x＋12 (C)5x (D)2x－3 

《答案》A 

詳解：(A)42－2×5＝32 

(B)3×5＋12＝27 

(C)5×5＝25 

(D)2×5－3＝7 

(A)的值最大，故選(A) 

23. （  ）設※是一個新的運算符號，其運算規則如下：a※b

＝ab－a＋b，例如：2※3＝2×3－2＋3＝7。若 x※

4＝－5，則 x＝？ 

(A) 
5

4
 (B)－

5

4
 (C)3 (D)－3 

《答案》D 

詳解：x※4＝4x－x＋4＝－5 

 3x＋4＝－5 

 3x＝－9 

 x＝－3 

24. （  ）原子筆一打 x 元，則買 5 枝需付多少元？ 

(A)5x 元  (B)(x＋5)元 

(C)
5

12
x 元 (D)5•12x 元 

《答案》C 

詳解：一打 x 元  1 枝 
x

12
元 

5 枝需付 
x

12
×5＝ 

5

12
x 元 

故選(C) 

25. （  ）
－4

3x
所代表的意義與下列哪一個式子相同？ 

(A)－
4

3
．x  (B)－4÷3×x  

(C)－4．3x  (D)4÷(－3)÷x 

《答案》D 

詳解：(A)－ 
4

3
．x＝－

4x

3
 

(B)－4÷3×x＝－
4x

3
 

(C)－4．3x＝－12 x 

(D)4÷(－3)÷x＝－
4

3x
 

故選(D) 

26. （  ）若 108×107×1015＝10n，則 n＝？ 

(A)8＋7＋15   (B)8×7×15 

(C) 
1

8
＋

1

7
＋

1

15
 (D)8÷7÷15 

《答案》A 

詳解：108×107×1015＝108＋7＋15 

n＝8＋7＋15 

故選(A) 

27. （  ）若甲數為－
2

5
的倒數，3

1

2
的倒數為乙數，則甲數×乙

數＝？ 

(A)－
5

7
 (B)1 (C)

7

5
 (D)－

5

3
 

《答案》A 

詳解：甲＝－ 
5

2
，乙＝ 

2

7
 

甲×乙＝－ 
5

2
× 

2

7
＝－ 

5

7
 

故選(A) 



3 

28. （  ）若 1
4

5
□

6

7
＝

21

10
，則□應填入哪一個運算符號？ 

(A)＋ (B)－ (C)×  (D)÷ 

《答案》D 

詳解：1 
4

5
÷ 

6

7
＝ 

9

5
× 

7

6
＝ 

21

10
 

故選(D) 

29. （  ）下列的算式從哪一步開始錯誤？ 

5

3
－

2

3
÷(

5

6
－

 5

4
)＝？ 

(A)第一步：
3

3
÷(

5

6
－

5

4
) 

(B)第二步：
3

3
÷

5

6
－

3

3
÷

5

4
 

(C)第三步：1×
6

5
－1×

4

5
 

(D)第四步：
2

5
 

《答案》A 

詳解：乘或除要先算 

即 
5

3
－ 

2

3
÷( 

5

6
－ 

5

4
)≠( 

5

3
－ 

2

3
)÷( 

5

6
－ 

5

4
) 

故選(A) 

30. （  ）下列哪一個算式是錯誤的？ 

(A)
2

3
×
3

4
＝

1

2
  (B)

5

7
÷

7

5
＝1 

(C)1×
3

2
＝

3

2
  (D)

3

2
×
2

9
＝

1

3
 

《答案》B 

詳解：(B) 
5

7
÷ 

7

5
＝ 

5

7
× 

5

7
＝ 

25

49
 

故選(B) 


